

## «Удивительная соль»

В окружающем мире есть вещи, к которым мы привыкли и почти не замечаем. Среди них важная и необходимая соль.

Ребята нашей группы решили выяснить, откуда берётся соль, узнать, для чего она нужна, провести опыты с солью и узнать о ней как можно больше

Проведя свои эксперименты, маленькие исследователи узнали, почему соль хрустит, если надавить на нее ложкой, в какой воде соль растворяется быстрее, почему в соленой воде картошка и яйцо стали плавать и лед в ней тает быстрее.

А также дети узнали, что с солью можно не только экспериментировать, но и рисовать, что соль можно покрасить и сделать замечательные сувениры, а из соленого теста дети можно сделать забавные игрушки .

«Знатоки» приняли участие с проектом «Удивительная соль» на городском конкурсе проектов «Я - исследователь» и заняли 1 место.



